

VLASTNOSTI VÝROBKU

- na bázi cementu
- jednosložkový
- nabobtnává při zatížení vodou (samotěsnící efekt)
- neobsahuje žádné látky podporující korozi
- extrémně dobrá přídržnost na minerálních podkladech

OBLASTI POUŽITÍ

- rychlé utěsnění a uzavření plošných netěsností a průsaků vody
- vhodný na beton a cihelné zdivo
- scénář expozice dle směrnice REACH: inhalace periodická, aplikace, kontakt s vodou dlouhodobý

POKYNY PRO ZPRACOVÁNÍ

Příprava podkladu: Viz technický list „Všeobecné pokyny pro zpracování malt při opravách šachet a stok“.

Aplikace: Ombran IW se nanáší v suchém stavu, ručně (nutné používat gumové rukavice) a důkladně se vetře do podkladu. V případě potřeby se aplikace opakuje. Pokud nedojde k celkové reakci těsnící malty kvůli nedostatku vody, je podklad příliš suchý a je potřeba jej dodatečně zvlhčit. Toto opatření je bezpodmínečně nutné pro ochranu následných minerálních nátěrů, aby nehydratované částice ombran IW nereagovaly se záměsovou vodou následně nanášených produktů.

Obecné informace: Ombran IW je produkt na minerální bázi, proto následně se objevující trhliny, sedání nebo pohyby mohou způsobit průsaky. Pro dosažení trvalého utěsnění doporučujeme nanesení maltového nátěru z řady ombran MHP.

TECHNICKÉ HODNOTY A CHARAKTERISTIKA VÝROBKU

Vlastnost	Jednotka	Hodnota	Poznámky
Doba zpracovatelnosti	sekunda	< 30	
Podmínky pro zpracování	°C	≥ 5 ≤ 30	teplota vzduchu, podkladu a materiálu
Spotřeba	kg/m ² /mm		v závislosti na podkladu a aplikaci
Veškeré technické hodnoty byly stanoveny v laboratoři při teplotě 21±2 °C a relativní vlhkosti vzduchu 50 %.			
Barva	šedá		
Skladování			Originálně uzavřená balení lze skladovat při teplotách 5 °C až 25 °C v suchu minimálně 6 měsíců.
Čisticí prostředek	voda		
Likvidace obalů			Ujistěte se, že jsou nádoby na jedno použití zcela prázdné. Zajistěte dodržování našeho informačního letáku "Vracení vyprázdněných přepravních a prodejních obalů". Na vyžádání Vám jej rádi zašleme.
Balení	10 kg vědro		

Bezpečnostní pokyny

Dodržujte prováděcí a bezpečnostní pokyny, které jsou uváděny na etiketách a v bezpečnostních listech. GISCODE: ZP1

Poznámka: Informace obsažené v tomto technickém listu vycházejí z našich zkušeností a jsou podle našeho nejlepšího vědomí správné. Nejsou však závazné. Je třeba je přizpůsobit požadavkům konkrétní stavby, konkrétnímu použití a specifickým místním podmínkám. Podmínky specifické pro danou aplikaci musí být předem prověřeny projektantem a v případě, že se liší od uvedených standardních podmínek, mohou vyžadovat individuální schválení. Technické poradenství poskytované odbornými konzultanty společnosti MC nenahrazuje potřebu technického průzkumu ze strany klienta nebo jeho zástupců s ohledem na historii budovy nebo stavby. S výhradou tohoto předpokladu ručíme za správnost těchto informací v rámci našich obchodních a dodacích podmínek. Doporučení našich pracovníků odchylovající se od údajů uvedených v našich katalogových listech jsou pro nás závazná pouze tehdy, pokud jsou písemně potvrzena. Ve všech případech je třeba dodržovat obecně uznávaná pravidla a postupy odrážející současný stav techniky. Informace uvedené v tomto technickém listu jsou platné pro výrobek dodávaný společností pro zemi uvedenou v zápatí. Je třeba vzít na vědomí, že údaje v jiných zemích se mohou lišit. Je třeba dodržovat technické listy výrobku platné pro příslušnou zemi. Nejnovější technické údaje listu platí s vyloučením předchozích, řádně nahrazených verzí; je třeba sledovat datum vydání uvedené v zápatí. Nejnovější verze je k dispozici na vyžádání u nás nebo ji lze stáhnout z našich webových stránek. [2200008058]